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(R Axy,0,), B/ Ax+By+C=0).



B C: (44 Bt N A+ Byt C) =0 CA4ABB#0), T
(Ax+By+ C)Ax+ B, y+ C)> 08k <0 Pk T X g2
(Ax+By+C)Ax+ B y+ C)> 0 FraRm P R F oy

(Ax+By+C)Ax+ B y+ C,) < 0 i Fii Xk F ks
86. [ (DY AR5 R

(D RRETRE (r—a)’ +(y—58) =7,
(2) BB FE ¥+ )+ Dx+ Ev+ F=0 (D + £ —4F >0).
3) B BHOTR {“””C,"SG.
y=>b+rsin0
() HHMEERN TR (r—x)x—x)+ =) r—p,) =0 (B E 7 E b5
A(x, 3)~ B(x,, 1,)).
87. [HFR I
D Ax, 1), B(x,, p,) R
(r=x)(x—x)+ (= 2)=2)+ Al —x)0, = 2,)— (=2 —x,)]=0
S (r—x) =)+ (=) —1)+ Max+by+c)=0, L ar+by+c=0 2 H 24
ABWITTHE, MR E R
QHHL/: Av+By+C=0 5 C: ¥ + ) + Dx+ Ey+ F =0 {58 S 15 5 75 12
R+ +Dv+ Ey+ F+A(Ax+ By+C) =0, M EF55E M REL
@) WGP+ +Dx+ Ey+ F£=050C,: ¥+’ + Dx+ B y+ £ =01%
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8. 1t L5 [ ) 7 0 2

8 (X, 1) S (r— @)’ + (y—5)" = 77 L E R R
¥ d =(a—x) +b-p) » W

d>ro B PERS, d=re S PHERL;, d<re i PEERN.
89. HLk SR MIN E KR

HE& Av+ By+ C=05[ (x—a)’ +(y—256)° = 77 WAL ERRG =F
d>rs HE < A<0;
d=ro Ul o A=0;
d<re ML < A>0.

| Aa+ Bb+ (]
foip g =TT
VA4 + B

90. 1A 154 (o7 5% AR A5 T3 74

B 050500 01, 02 ARZPIINN 11, 125
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(1) B4 2 + 3 + Dr+ Ev+ F=0.
OFF BIYIT (xy, p,) FER 1, WP R4, Hoife
D(XO+X)+E(%+)/)+
2 2
(. ) B, x4+ o+
FIY 5% 5 T
@it A& RN -y, =A(x—x,), FERMVISIER &, X%

AMEVIL, EEAERETTT v BTk,
OREEN k MYIETTEW N y=Av+ b, FHRRAMVIZMAR D, LDHPEDIZL.

Q@M ¥+ =7
OitA L1 2 (x,, vy) SEVIL TN xyx+ yyp=r";

@RI A TNRMILTTRE N p =kt 1+ £

XX+ Yy + £F=0.

Dy, + %) N £y, + )
2

+ F =0 £ WA

ST =acos6
02 W o+ L= W(a> b> 0) B O O
a b y=>5bsin0
93. ﬁ‘ﬁl—+y—2—1(a> b> 0) B AR
a b
dz dz
PR = dx+——), |PF)|=e—-x).
C C

94. MR P oS
2 2 >
(1) «‘ﬁp(xoa)/o)ﬁﬁﬁx—z—ki =1(a>b> 0)E’J]7~]4|3<:>£2+Z2 <1.
a a

2 2 2 2
(2) 34 A%y, 3,) TEMI ”_2+Jb’_2=1(a> 6> 0) WF%BQX—%Z—P L.
a a
95. MfIE )2 T R

2 2
(1) Hi A x—2+;—2= W(a> 6> 0) L1 Alx,, ) At b1 e it ij&% =1,
a a

2 2

(2) il f?+;—2: Wa> b> 0)4h— 15 Plx,, ) FT3 P4 D12k 98] 207 R i

KXo )’o)’ —1
a2 Y o

(3) M ?+%—1(4>b>0) 5 H % A+ Br+C=0 A8 0 & R
ALd+ BV =7,

2

2
96. ALk x—z—)b’—z —1(a> 0,6> 0) I FF A
a

Jel ).
C

2
a
|77| = e(x+7) B
97. WU £ i) P b
2 2 2
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(1) P(xo,yo)zzxwzj%%—;—zzl(w 0,6> O)E@V\J%B@;—O—y—gﬂ.
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<z>ﬁp(xo,y0>zazxxaﬂz—a%§—;—z=l(a>0,b>0>a@&+gs@’fo Lo 1.
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a
98. WUt £k (175 FE-L5 Wl 2k 7 FE AR 3R
2 2 2 2

L Fumsh -2 o1 s wmEsi: S-L 0o p=xfy
a b a b a
2 2
@ #EdTEh =+l v o Te Lm0 sy -2 .
a a b a b
xZ )/2 xZ )/2 .
() St =2 = AT AIRHIE S, TEl =T =0 (>0, i x
a a
Bil, A<0, fAfey il .
99. WthZk 14T i
2 2
<nﬂ@ﬁ%_§cnmw¢>mi~ﬁﬂ%dmmmw&ﬁ@%ﬁ%—%§=y
a a
2 2
@)ﬁu@&%_§f4m>qmmvwﬂﬁH%J@mwﬁ%w&mwﬁ%ﬁﬁé
a
BTN
a2 bz -

2 2

(3) A i % %—%zl(a>0,b>0) 54 Av+ By+ C=0 HIY) 0 % fF 2
a
ALad-Bp ="
100. W »* = 2 pr A EAR AR

WL 7 = 2pa(p> ) K FE|CH = 3y + 2.

WA MLK | CD = +§+x2 +§=x1 X, .

2

101. J042k »° = 2 pr LIS TN P(%,yo)EiP(szz,zpl)Ei P(x,p),
2

V=2px.

b, dac—F
102. “IKERE = @i + b+ o= d rr ) + 22
2a da

(a# 0) SR MAL: (1) T

_ 2 _ 2
ptry (-2 29Ty e ey (-2 2T e
2a 4q 2a 4a
3 4ac— b —1
4a .
103, AR PSR

(D) 5 Axy, p,) FERIE 1 =2 0x(p > 0) N < 1 < 2px(p > 0).
B P(xy, vy IR 37 =2 px(p > 0) AN < 37 > 2 p1(p > 0).

(2) 15 Axy, py) FEIIE 1 = =2 px(p> 0) A < 37 <=2 px(p> 0).
B A(xy, ) TEIILR 3 = =2 px(p > 0) 1AM < 37 > 2 px(p > 0).
(3) 15 Alxy, p,) FEMIIEL 2 =2 p(p > 0) N < ¥ <2 p(p > 0).
B A xy, ) IR ¥ =2 0(p > 0) AN < ¥ > 2 p(p>0).



(4) 15 Axy, p) EIE ¥ =2p0(p > 0) N < ¥ <2 p0(p>0).

5P, ) TEWIIE 2 = =2 pp(p > 0) (RSME & & > 2 p(p> 0).

104, JOZI U147 1

(DL »* = 2 px L1 A5y, ) VBT vy = plar+ 1)

(2) TSI »° = 2 px b1 Py, v,) TSI A DI KD 52T R 3y = P+ x;).
(3) WLk v =2p0(p>0) 5HL Av+ By+ C= 0PI pB =2A4C.

105. P/~ H WL 2 R 71

(DML £, ) =0, £(x,p) =015 s Rk

S )+ AL )=0 (A h350D).

2 2
(2) $E 45 1501004 00 B A 2 R 7 fki;k;,ﬁ$k0mwfﬁy%
P -

k>min{a, 5} N, FoaMil; M min{a’, 5} < A<max{d b5 } N, Frxhsk.
106. 12k 5 MR I HIAZ IR K AR |48 = (5 - 1)+ (1 —0n) &

|AB|=\/(1+A'2)(X2 —x)’ = x—x |Vl+tan’ a =y -y, |[Vl+cot’ a 5% Ui g

. ly=kx+b

A, ), B(xy, 0,) 5 Ehjj}I{F(x,y):()
ABWHIRVE, A EERRE) |

107. [5HE i 2 14T P S0 PR i) 2

(1) W2k F(x, ) = 0% T 45 Ay, yy) Mt AR IE £ (20,623, — ) = 0.

(2) Wk F(x, ) = 0% THLk Ar+ By+ C= 0 Bblind B i &
2A(Ax+ By + C) 2B(Ax+By+C)
Ay 7 A+ B
108. “Pug” — i
XTI K A + Boy+ OF + Dx+ BEy+ F=0, Wl xx 2, My R

f,mﬁi§@ubw,%

MEvEH a’ +br+c=0, A>0, o NEHZ

Flx
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Axyx+ B-%+ Cy,y+D- %o

5%, 5L R R SR T RS 3

109. EWIH&S HLR AT S RE
(1) B Al H il — 2 TCA s
(2) BN —HE R 55 =4 HETATS
(3) B NI4T
(4) Bk £ 7 F 5
(5) FeAL I ~147 .

110 UEW] ELL V-1 1-FAT ) R i
(1) ¥ HLE PR AIEA
(2) HA LT
(3) HAL NI TAT.

11 AR 5 P AT ) B 2 kA
(1) BN HE i~ 38R
(2) Fetb W Eein-T17;

(3) Bl ol £ 7 ..
112, EWIEZ S HAE BN R @1
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(1) HA AR T

(2) Ak hy 2810 0 1

(3) B NERE T — 2R S T

(4) BAU R 5T U R R T .

113. UFBHZ 5P 2 B i S S @i

(1) A HiZBEL S PN —HEHER;

(2) A iZ B S I NAIAS — H T H;

(3) HAUNIZHLE TR — 4L TAT;

(4) A HZELEET 5T

(5) BeAb % H 285 AN TR LV T AT 2 T

114, UE B i ) B S5 s

1) A0 Ay B T A L T A

(2) Ak hy 2 i 0 1.

115, 25 8] ) 5 (1 25 HoR ) S8 S s 4

(D) niEAc#4d: a+b=b+a.

(2) 4ot (a+b) +c=a+ (b+c).

(3) F e/ hicfd:: M (a+b)=Aa+ Ab.

116. ~F-1H1 ) 12 Dy R~ AT DY a2 v ) 2% 1) 4

Ui A R ELASCE R — AP TH N B = AN ) i 2 f, 25T DL = AN ) B8 B TAT /S TR 1
DL SRR w5 0 IR 55 R R 2R v s () )

117364 ) & 2R

ST E AN ay b(b7#0), a/b<> 1A/ E A f# a= )\ b.

P A BERS o AP|| AR < AP=(AB < OP=(1-1)0A+10B.

AB||CD < AB. CDIt4H AB. CDAY < AB=+tCDH. AB. CDAILL:.

118. L h] ) e

o5 p S AAILL IR a b IS < fEESET X, p, 1 p=ax+ by.

W 2RI P LTI MAB Y IH < TE(EA RS8Ot x, v, 1 MP= xMA+ yMB,
S A T 15 0, H 9o v, . A OP= OM + xMA+ yMB.

119. X 2= [ AF — & O M A & 1 = & AL B C, W 2
OP=xO0A4+ yOB+z0C ( x+ y+z=/), W% k=11, {FHAE—5 O, 4H P AB.C
VU SILTH, M A= 10, 45 Oe ¥ ABC, W P. A, B, CPUS L, # O¢ FIi ABC, NP,
Ay By C DY fiASEm.

ALRC\DDH@ﬁN32@52§\25%ﬁ¢>25;ﬁ@+ﬂﬂib
OD=(1-x— p)OA+ xOB+ yOC ( Og *Fifii ABC) .

120. 7% [f] [ F A s 3

WAR=AFE as by ¢ AL, AL AT & p, fF7E—ANME—[0AT 758504l x,
y, z, £ p=xa+yb+zc.

HEW W 0. Ay By CRAILHEMPY A, M2 AT & P, #AFLERE— [ = AN
Bx, vy, z, 1EEDZXOT4+)/O—B+ZFC.

121. g A

QR AB=a FU 7, e &/ 155 7] Jy i 1 S g k. A A 575 7 LARISHE 4. {F B
MAE/ B B, )

AB =|ZE|COS (a, e) =a*e

122. [n) F I A AR IS

W a=(a,a,,a;), b=(4,b,,6,) N

Datb=(q+4,a,+b,a,+5,):



(2)a—b=(aq-4,a,—b,,a,— b)) :
(3) M a= (Aaq, Aa,, Aa,) (M ER);
(Da+b=ab +ab +ab,;
123. %A (%, ,2)» B(xy,0,,2,), N
AB = OB—- 04= (v, —x, 0, —1,2,— 7).
124, %I‘Eﬂﬁ‘]@%éﬁ%?ﬁﬂiﬁﬁ
Wa=,0,2), b=(x,1,,2), N
rr r rr r A=A
aPb s a=A0b+#0) & sy =1y,
z, =2z,
r r rr
albs ab=0< xn+ 40, +242=0.
125. KA
& a=(4,a,,a,), b=(4,5,0), N
@b+ ab, + ab,

Jﬁ+é+é¢%+@+%'
W (@b +ab, +ab) <(a +a, +@ )G +5 +5]), I =4ehpiasgst.
126. DY AR x4 B i i 4
Wik ABCD Y, ACY BDEsiiHHh 0, W
|(AB> + CD*)—(BC* +DA) |

24C-BD '
1m.ﬁﬁﬁ%@&ﬁ
cosf =| cos<a,b> |

cos {a, b) =

cosO =

rr
= La'biJ _ |45+ h+455)|
(@l |6] x5+ 32+ 5 A+ 2
rr
(KO (0°<0<90°) WRMEL @b T, abiy W5 E% a b 77 )
128 HZ AB 5 T i

B = arcsin&(;f VT o RV ) ).
| AB|| |

129. 45 AABCTRAE IR B S d AB KVl o A 0, Wil AC, BC 5V

a BIFA IO, . 0, 4 BN AABCHFA W, N

sin’ 0, +sin’ 0, = (sin®> 4+sin” B)sin’ 6.

Fhlth, 4 L4CE=90" I, A

sin’ 0, +sin’ 0, = sin’ 0.

130. #7 AABC FHE-AT B L d AB HVil o BUKIA 0, 7338 AC, BC T a
RN, . 0, Av B Yy AABO KIF/MYifh, ]

tan” 0, + tan” 0, = (sin> 4 +sin’® B)tan’ 0.

Fhlth, 4 L408=90" 1,



sin’ 0, +sin® 0, = sin’ 0.

131. T a—/— B (P A

" Sx—arccos22 Cm, nkVia, BHIEAE

||| 7] | || 7|

132. =52 B

BLAC JE a WIRME—4cH %k, HBCLAC, A C, XBLAO 5 AB I ANO,, ABS
AC FTRfI 7 0, A0 55 AC BTk 24 0 . W cosO = cosO, cosO,.

133, Ao

A7 ALV 2 ¢ I 101 A TR AR 2 B 1R O PRS2 1 IR IT A A1 2 0, 0, 5 I
P TIR I 6, 4T sin® @ sin® @ =sin® O, +sin® 0, —2sin 0, sinO,cos @ ;
|0, =0, < <180"— (0, +0,) CHHALM 0 =90" I 455 BRAT) .

134, X[ P e F 2 2 5

A (2, 0152) 0 B(ay,0p,2) W

d =\ AB|=NAB- 4B = J(x, - 5) + (1 - 1) +(5-2)" -
135. mi QBN HL 7855

/z=ﬁ\/(|d||b|)2—(a-b)2 (M PHEHS /L, B /)y & a= 24, 15
a

0 = arccos

b=20).
13657 [ F1. 2 1) ¥ 2 29
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0= L0 s, AR . G DML L d

| 7|
h 4y FIHEES).
13755 B 21 o Y
d:"%”' Pl (R, AB RGHT ol 5%, dea) .
Vs

13857 1H HL2& L 3 a2k
A=~ +nt +1 F2mncosh .

d= \//12 i —2mnc0s<a,ﬁ>.

d=\//zz+m2+n2—2/7mcosgo (p=F-A4 -F) .
(B4 EL av b FTIINAN 0, HARLE 44 (KEH h fEEHLZ av b LA HUH
MEF, AE=m, AF=n, EF=d).
139, =A™ [ SRR J7 20 50
(G4 Dh+Y=a +B +¢ +2a-b+2b-c+2¢a
=d +b +c +2|al | bcos(a.b)+2| 5| | ¢|cos(bc) + 2 ¢ | || cos(¢.a
140. KN /N EBAr =4 BAHIE FLI B2 ERSSE Kl 4y 4 4, Fesasr
kO~ 0,n 6, N
F=F+L+F < cos’0,+cos’ 0, +cos b, =1c>sin291+sin262+sin293 =2.
AR JURT T A0 R 2 K1) 24 20 FLRE1D
141, TR 52 € B
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CEMZ 06 I I mR s wE S S, efE s Ak e).

142, R AR E A

EARBAE MM ASZ 7, T AR I HE Sy A P » & IO ELABIRT 1A JA AN
AR ¢ ALS), )

O Sy =G/ -

) Vorbsre = S/

143, VERR I A4

AP PIARAS, A =408k, MK = ARACERAS T— s B AH AT

144, BHERPAT A R BT

WER B HERE AT T 1 R~ 1R, IS4 B g B4 1 - JECTRIAEAL, Bk T 1T AR 55 e 1 T AR
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V+F—F=2 (B2 RIS V. WECE FE ).
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146. BRIF 24252 R, )
E%ﬁVténﬁ,

HEHM S=4n 7.

147, BRI A 4K

(D) BRI MM A1k

KPR BIAMEZER I BLAR R KT AR A0 2K

(2) BR S IETT AR A4

IETTRP R DIER I EAS R IE 7RI, 1IE 5 PR IAR DI 3K 1 B AR 2 1 5 AR (1D TR X #H 26
K, IEJTRBIAMEER I EAT A E 7 PRI AR K.

(3) Ek5 IEDY A 4 A4

J6 J6
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148. FEAAR. HEARFIAFR
Ve =3 51 CSTAHBIORITR, RO
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Vo =5 Sh CSIAEIBIIRTTRL 4 LUK
149. 2 BUs B Chnid JsiE)
N=m+m+--+m,.
150. 23 S BUREE ek R )
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151. HEFH 28 2K



(72— m)!

A'=mn=1)--(n—m+1)= An, meN, Hm<n).

E:ALE 0= 1.
152, HipEAE
(D A" =(n—m+1)A"";

n

2) 4" = A

n—m
(3) A" =nd";
D nd' =4 -4,
5 A =A"+md".
6) 14224334 +m-nl=(n+1)-1.
153. A& H A

C,,,:A_;”:ﬂ(n—l)---(ﬂ—m+l): 7!
TA IX2x- X m m\-(n—m)!

154, 215 5w
m cr=cr
2 cr+cr=cr,.
LR C=1.
155. 414 EAE

(1 C;”:”_—”MCZH;
m
2) Cr= i s
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1 Y =2
7=0

(5) C+Cly+Cly++C =C

7+1 742 n+l

6) C°+C +C2 4t O+t O =2
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O C.C+CC o+ CYC=C

m+n "

(10) (C))" +(C)* +(C))* +++(C)) =,

156. HEAE S5 H A HM SR
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ARSI T HESEE A 4], Fh.
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(2) CPEIATEIAE mEVEAR T 2 - 2 DNESE 53 R TE S BRI e HE, 3L
Vil WIRF e =]
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=
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A TR TR TR L
He7: nATCEE n ALE IR R m A TR AL AR AL SO
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160. AETTRE x+x,+- -+, = m KR 5L
(W xtx,+tx, =m (n,me N WIEREEG C:jl A
Q) TR xtx,t A, =m Cnome N WAEGTIEEURH C'H1 .
B) Iyttt =m Cnme N D Wi S X 2k(he N ,2<i<n—-1)
HOE BRS¢ TR C::l,(,,,z)(/r,l)/l\.
@) TRttty =m Cnme N WM x, <k(hke N ,2<i<n-1)
WIESHIAT €)= O+ €O ek ()OI
161, 3 B
(@+8)' =Ca" +Ca"'b+ C:a"’ b+ +C.a" b +--+ C'b"
TR SR I 5
7,=Ca"bs (r=012---, n).
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162. 25 0] etk FHAE MR
Hm=§.
163. L RFAT: A, B 205k A FIREZ A 0
P(A+B)=P(A) +P(B).

164. 72 5 AR5 90 R A AR (1) FN
P(Ay+Ag+-+A,) =P (A +P(Ag) +--+P(A,).
165. JhS7 i A, B[R & 2B %

P(A+B)=P() «P@B).

166. n /N7 A [A]IN RAE AR

P(Ap s Age-=e AD=P(A]) = P(Ag) = == P(Ap).
167. n YOy ARG A I R AR k IR
PR =CP1-P)"

168. 25 17 B AL AR 2 1R 43 A1 51 1 7 AP o

(D 2>20(/=1,2,--);

2) A+B+---=1.

169. H2A

R A



170. 5 SR 1 P Jo
(D A +b)=aF(E)+b.
(2) HE~B(mp), WEE =np.

(3) FFEMMILIToE, B AE =M =gk, p)=¢""p, W EE = L
V4

171. 7%
Dé=(x1—E§)2-p1+(x2—E§)2-p2+---+(x”—E§)2 p,+
172. bptfEZE

0'52\/075.

173, J5 ZE [ 1 i

(1) D(ﬂé+b)=dzﬁ:

(2) #HE~ B(n, p), W DE=np(1- p).

@) #5E MAJLITIMAG, B AE = k) = gthp) =4 " p. WDE=-L
V4

174. FZESMALERI L FR
DE = FE? —(EEY.
175. IEAS o341 5% 5 R 4L

s
f(,()=\/217r6e 5 re(—n,400), XML, 0 (650) LBH, HHE

N ANIIREOE Sy iRl P =N
176. b 1F 250041 5 [ pR AL

2
X

6_7,)(6(—00,+oo).

1
/)= J2r6
177 50T Mu,o”) , BWAENT x BB

F(x)= qn(ﬂ)

o

Ax <5y <x,)= Ar< )= A< )
F
D

()= #1(x)

(5]

178. [AlH 2k 2

Y (4-T)(5-F) Y-
~ b= 7=1 =11
v=a+bx, HLrh c x.—TZ - 2

AR D
a=y-bx

179. FR AR KL

> (x-%)(3-7) (5,-%) (7,—7)

=1 /=1

X

= =

\/Z (0 -7 (-7 \/@ R O



r|<1, H|r[BEET 1, AT, v B3EIT T 0, MOCHRESEN.
180. IR ELS IR B

0 lgl<1
(D limg” =<1 g=1 :
T e (gkisig=—1
0 (k<1)
(2) lim ”‘”H”"—l”?*'*% _14 (k=1 .
e pu b n T+t By b,

AFEE (> 2)
1—o"
@ sotim =7 _ CSEHEHA ag™ ) (| g1<1) A
e l-g =g
181. BRI A AR R s 2
lim f/(¥)=a < lim f(x)=lim f(¥)=a.

182. BRI AL 1) 38 1 5 B
R PR f(x), g(x), h(x)TE M xo MBI A2 «
(D g(n) < f(x) < /);
(2) limg(x)=alimAx)=a CFEEO ,
ml lim /() = a.

A SE BN T AN AR BR AT v — oo B BLATISR AL
183, JLAN F AR PR

(D liml= , lime”=0 (Jalkl);
n—% g n—>0

(2) limx=yx,, limlzi.
X—)XO }(—)}(OX ‘XO

184. AN FE L A PR

(D lim22L_q,
x—0 X

(2) 1im(1+lJ = e(e=2.718281845").

X—>0 X
185. bR K5 AR PR 0 DY U3 B30 )
#lim f(¥)=a, limg(x)=54, N

(1) lim[f(x)ig(x)]=aib;
@ lim[ /() g(x)]=a-4:

) f(x) a
B)lim——==—(4#0).

x> g(Jf) b( )
186. 04111 PR 114 DY W)z 505 )
t#ilima,=alimb =56, N

71—>0 —>0

(W lim(a,+56,)=a*b;



@ lim(a,-5,)=a-b:

.a, a

3)Im—~==—(6#0

( )n—mob b( )

@ lim(c-a,) =lim c-lim @, = ¢- a(c &%)

187. /() 7 x, A0 I P AL (AR AR s i)

ol e Ay S+ A - f(x)
f(xo)_y x=x _E{IIM)AX_AI}(E{}) AX. .

188. [k H 3k 5
b = 5'(0) = lim 25 = Jim £ AD=50).
A0 Af A0 A7
189. [k I Jin 3 2
a= V'(t)zlimﬂzlimw.
Ar=0 Af A0 AZ
190. f(x) 1E (a,5) 154
g, @ g . Ay St A - /()
A b yeal .
191, BRH y = /() 165 x, A S50 LT X
HA p=(0) FE X I SRR M p= () 12 Px,, /(x,) A 1) 2 10 A 25
S(x), FNIIVIZ TR y— 0, = () (r—x,).
192, JUR & W, o Hi ) 55k
(1) C'=0 (CHHHD .
@) (x,) =m""(ne Q).
(3) (sinx) =cos.x.
(4) (cosx)

=—sin.x.
! 1 N/ 1 e
(5) (Inx)'=—;: (loga') =—log, .
X X
6) (¢')=¢"; (¢')=a"lna.
193. i SHEN
(1) (uxv) =u +v.
(2) (uv) =uv+uv.

uv—uy

—((v=0).

194. E%@iﬁﬁ@ﬂ;‘%&ﬂlﬂ

W = () E1 x B TS u, = (x), BE y= far) 1655 x JEHH I 1 U b AT
Wy = S ), WEBRE y= fp() fr WG FE, B =y a, S5
Sp() =/ () (%)

195. AT AR (4] x| 75/

(1)\/1+xz1+;x;”\/l+le+lx;
n

@ A+ =1+ax(o € R); llzl—x;
X

3 (&) =
14



(3) & =1+ux;

4 /,A+x)=x;

(B)sinx~x CxHE);

(6) tanx~x CxlilE);

(7) arctan xr~ x C x J9RJE)

196. F5) f(xy) oK () B T7%

LR () 75 R x A TELLI,

(1) WERAE x, BHE 2 () >0, Al /() <0, W /() i RAE:
(2) WARAE xy MEE 2 () <0, A0 A (x) >0, W /() 2A%/ME.
197. SIS

a+bi=c+dia=c,b=d. Cab,c,deR)

198. 54 z = a+ bi AL (B4axHiED

| z|=| a+ bi|=Nd + 5 .
199. 5240 DY iz S0 )

(D) (a+ b))+ (c+ di) = (a+ o)+ (b+ d)7;

(2) (a+bi)—(c+di)=(a—c)+ (b—-d)i;

(3) (@+ bi)c+ di)=(ac— bd)+ (bc+ ad)i ;

ac+bd bce—ad

4) (a+bi)+(c+di) = Ey + o e+ di#0).

200. S FIE I B A

XA 2, 2,2, C, A

At 22, =z, 7.

ot (2-2) 2, =2,-(2, 7).

D 2 (z,+2z)=2-2,+2 2 .

201. 2 V-0 b (R P AT PR R S 2 5

d=lz -z, |=\/(x2—x1)2+(y2 _)’1)2 CzZ=x+ni, z,=x+00 .
202. [ 5 T H

ETHE Z = a+ bis z, = c+ diRMAEN R OZ . OZ,, W

|

a7 AT _ RN Zy "
OZ L 0Z, & z -z, NEMIE < L RhEER < |2+ 2=z +| 5[
4
Slz-z =zl +|al @ |lz+aHz-2| < ac+bd=0 < z=24iz, (AN
T LHD .
203. SERE— 0 IR T FEIN AR
SR R ar’ +br+c=0,

—bENH —4ac
2a ’

OFA=8 —4ac>0, 0 x, =

@%A:b2—4dc:o,ﬁlﬂxl=x2=—i;
2a

@ A=5"—dac<0, CAEIHIE R WEA I FE5HE C WA HAUE WAL

— — 2_ ;
sy = 2T RO o o).

a







